
В Сахалинской области руководителю государственного бюджетного учреждения «Станция по борьбе с болезнями животных № 4», обвиняемому в совершении двадцати девяти эпизодов служебных подлогов, судом назначен судебный штраф.



Сахалинским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации окончено производством уголовное дело в отношении руководителя государственного бюджетного учреждения «Станция по борьбе с болезнями животных № 4» Сахалинской области, который обвинялся в совершении двадцати девяти преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Предварительным следствием установлено, что в период с января 2020 года по декабрь 2021

года руководитель государственного бюджетного учреждения «Станция по борьбе с болезнями животных № 4» Сахалинской области, действуя умышленно, с целью увеличения количества выданных ветеринарных сопроводительных документов и получения за это премии в дальнейшем, а также с целью снижения нагрузки по работе, то есть из корыстной и иной личной заинтересованности, имея умысел на внесение заведомо ложных сведений в официальный документ, вносил в ветеринарные свидетельства заведомо ложные сведения об осмотре транспортного средства и о проведении в отношении продукции ветеринарно-санитарной экспертизы в полном объеме, что не соответствовало действительности, но явилось основанием для перемещения подконтрольного товара водным транспортном по направлению «Сахалинская область – Хабаровский край».

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением было направлено в Поронайский городской суд Сахалинской области для рассмотрения по существу.

В ходе судебного заседания обвиняемый вину в совершении инкриминируемых преступлений признал в полном объеме и заявил ходатайство о прекращении уголовного дела и назначении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Указанное ходатайство обвиняемого Поронайским городским судом Сахалинской области удовлетворено, уголовное преследование в отношении обвиняемого прекращено, ему назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 60 тысяч рублей.

10 Марта 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1662888>